
 

 

 

 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(позачергова шістдесят четверта сесія восьмого скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

21 травня 2026 року 

 

Про реалізацію проєкту «Реконструкція 
двох ниток водогонів Ø315мм від ВЗМ 
№1 по вул. Посульський узвіз до 
перехрестя вулиць Старотроїцька, 
І.Франка, Посульський узвіз» в рамках 
Програми відновлення України ⅠⅠⅠ 

 

          Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Порядком та умовами надання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Програми відновлення 
України III, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
14.02.2025 № 162, 

міська рада   в и р і ш и л а: 
 

          1. Визначити Управління житлово-комунального господарства 
виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області головним розпорядником субвенції за місцевим бюджетом 
та Кінцевим бенефіціаром по проєкту/об’єкту «Реконструкція двох ниток 
водогонів Ø315мм від ВЗМ №1 по вул. Посульський узвіз до перехрестя вулиць 
Старотроїцька, І.Франка, Посульський узвіз», який реалізується в рамках 
Програми відновлення України III.  
 2. Уповноважити Лубенського міського голову (виконуючого його 
обов’язки) від Власника об’єкту та начальника Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області від Кінцевого бенефіціара 

підписувати Угоду про передачу коштів позики, додатки до неї, договори та всі 
інші документи, необхідні для реалізації проєкту в рамках Програми 
відновлення України III.   

3.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійні депутатські 
комісії з питань планування бюджету та фінансів та з питань житлово-

комунального господарства, комунальної власності та екології. 
 

Лубенський міський голова                     Олександр ГРИЦАЄНКО 



До рішення позачергової  
шістдесят четвертої сесії  
Лубенської міської ради  
восьмого скликання  
21 травня 2026 року 

 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  
до рішення «Про реалізацію проєкту «Реконструкція двох ниток водогонів 

Ø315мм від ВЗМ №1 по вул. Посульський узвіз до перехрестя вулиць 
Старотроїцька, І.Франка, Посульський узвіз»  

в рамках Програми відновлення України ⅠⅠⅠ» 

 

Управлінням житлово-комунального господарства виконавчого комітету 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області було 
розроблено проєктну документацію за проєктом «Реконструкція двох ниток 
водогонів Ø315мм від ВЗМ №1 по вул. Посульський узвіз до перехрестя вулиць 
Старотроїцька, І.Франка, Посульський узвіз», який за допомогою програмних 
засобів Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи 
управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та 
інфраструктури (DREAM) було подано на конкурсний відбір проєктів у рамках 
Програми відновлення України III (Транш B), що фінансуватимуться за кошти 
державного бюджету, залучені через кредит Європейського інвестиційного 
банку (ЄІБ). 

За результатами засідання Експертної робочої групи з питань ініціювання, 
підготовки, супроводження та реалізації спільних з Європейським 
інвестиційним банком проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для 
відновлення України, Програми з відновлення України та Програми 
відновлення України ІІІ вказаний проєкт відібрано до переліку проєктів, які 
можуть бути профінансовані за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з відновлення 
України ІІІ (Транш B). 

 

На виконання Керівних принципів імплементації Програми відновлення 
України ІІІ, розроблених Групою технічної підтримки Проєкту ПВУ у рамках 
Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком 
«Програма відновлення України ІІІ» FI № 97043 Serapis № 2023-0227 від 
11.06.2024 року, та вимог Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Програми 
відновлення України III, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 14.02.2025 № 162, з метою отримання фінансування вказаного 
проєкту з державного бюджету виникла потреба у визначенні головного 
розпорядника субвенції за місцевим бюджетом та Кінцевого бенефіціара по 
проєкту/об’єкту «Реконструкція двох ниток водогонів Ø315мм від ВЗМ №1 по 
вул. Посульський узвіз до перехрестя вулиць Старотроїцька, І.Франка, 
Посульський узвіз». 

 



Метою прийняття цього рішення є забезпечення належної організації 
управління проєктом, чіткого розмежування повноважень і відповідальності 
між учасниками, ефективного, цільового та прозорого використання коштів 
державного та місцевого бюджетів, а також дотримання вимог донорів і 
чинного законодавства України при реалізації заходів із відновлення та 
розвитку Лубенської міської територіальної громади. 

 

Прийняття цього рішення матиме позитивні суспільні, економічні, 
фінансові та юридичні наслідки, зокрема забезпечить підвищення якості та 
надійності водопостачання для населення, зменшення втрат води й 
експлуатаційних витрат, створення передумов для сталого розвитку Лубенської 
міської територіальної громади та залучення інвестицій, а також забезпечить 
упорядкування процесів управління і використання коштів та дотримання 
вимог чинного законодавства України та умов донорів при реалізації проєкту. 

 

Фінансування проєкту «Реконструкція двох ниток водогонів Ø315мм від 
ВЗМ №1 по вул. Посульський узвіз до перехрестя вулиць Старотроїцька, 
І.Франка, Посульський узвіз» з бюджету Лубенської міської територіальної 
громади буде здійснюватися у межах виділених бюджетних асигнувань. 

 

 

Заступник начальника  
Управління, начальник відділу  
комунального господарства та  
капітального будівництва 

Управління житлово-комунального  
господарства виконавчого комітету  
Лубенської міської ради      Володимир ЦОХ 

 


